

“动”起来 迎大运

我市离退休干部积极投身各项运动



“迎大运盛会、做文明市民”，成都市委老干部局于今年4月向全市离退休党组织、广大离退休干部发出倡议，号召广大离退休干部：从我做起，参与大运，做文明行为的践行者；率先垂范，共助大运，做文明风尚的引领者；热心公益，服务大运，做文明创建的志愿者。成都大运会的帷幕即将拉开，广大离退休干部热情高涨，积极投身各项运动，动起来迎大运。

老同志的高度和积极参与。比赛现场，老同志们个个精神抖擞、专注比赛、积极跑位、攻防有术、快乐挥汗、畅想未来。大家表示，将积极响应市委老干部局的号召，以更强的体魄、昂扬的斗志、饱满的热情当好东道主。

近日，锦江区、青羊区退休干部乒乓球友谊赛在锦江区老干部活动中心举行。赛场上，老同志们角逐激烈、乐享运动、强身健体，双方参赛人员互相喝彩鼓劲，赛出了水平、赛出了风格，增进了友谊。大家纷纷表示：将以此次比赛为契机，激发“大运有我”的主人翁意识，带动身边亲友一起当好城市的宣传员和代言人，共同营造全民热爱大运、支持大运、参与大运的浓厚氛围，为大运会的成功举办加油助威。让更多中外宾客感受到成都的开放、热情与包容，共同守护这座宜居之城、活力之城、梦想之城、幸福之城。

6月28日，成都市老干部“金福蓉”系列活动之“爱成都·迎大运”暨第二届“保健杯”乒乓球比赛决赛在市老干部活动中心(南区)举行。吸引了市级各部门和各区(市)县40余支代表队100余名老同志参加。市委相关领导到会致辞，为老同志们加油鼓劲。此次全市老干部乒乓球赛作为全市上下广泛动员、凝聚合力、高质量服务大运筹备冲刺工作的重点活动之一，得到了广大

青羊区成华区开展庆“七一”迎大运系列活动

当好东道主、喜迎四方客，近日，青羊区委老干部局组织退休干部开展了迎大运书画摄影作品展、“浪漫夕阳·展艺术风采”等庆“七一”迎大运系列活动。老同志们经过3个多月的积极筹备，共征集到书画、摄影作品200余件，从中精选出既突出主题又丰富多彩的50余幅书画、摄影作品展出。在“浪漫夕阳·展艺术风采”活动中，老同志们唱响《妈妈教我一首歌》《再唱山歌给党听》等经典红色歌曲，庆祝中国共产党成立102周年，表达感恩跟党走的决心，对美好生活的赞美。

6月27日下午，成华区离退休干部庆祝中国共产党成立102周年文艺汇演活动隆重举行。区委组织部、区委老干部局、区教育局等单位负责同志及全区老同志代表等共计400余人参加活动。演出深情回顾了中国共产党102年走过的艰难历程和取得的丰功伟绩，激励离退休干部牢记初心使命、积极融入社区发挥作用，为推动区域经济社会发展贡献力量。四川清音、大运会歌曲、走秀表演等13个节目精彩登台，唱出了人民群众对党的无比热爱和衷心拥护，彰显了在党的正确领导下国家繁荣人民幸福。区委组织部、区教育局负责同志还为4名在党50年的老党员代表送上纪念品、鲜花和祝福。跳蹬河街道锦绣社区“李在荣老党员工作室”绘制10幅庆“七一”主题画在现场展出，为演出增添别样风采。



大邑县推进“五老”工作室建设

近日，大邑县镇(街道)关工委“五老”工作室建设现场会举行。沙渠街道就“五老”工作室建设运行情况作交流发言。

会议要求全县“五老”工作室建设要做到“五个一”：选好一个“五老”工作室主任，固定一个活动场所，相对稳定一批“五老”人员参加活动，制定一套“五老”工作室制度，每季度组

织“五老”开展一次集中活动。强调加强学习认真研究，集中“五老”智慧和力量，充分发挥“五老”在农村产业、人才、文化、生态、组织振兴中的服务和推动作用。以“五老”工作室为载体，进一步完善选树典型、激励关怀等工作机制，激励老同志积极关心下一代工作，努力建设一支素质优良、富有活力的“五老”队伍。

本版采写 成都日报锦观新闻记者 阳敏

“党建引领·大运有我”

龙泉驿区:离退休干部庆“七一”音乐演唱会举行

为隆重庆祝中国共产党成立102周年、喜迎第31届世界大学生夏季运动会，6月27日，由中共成都市龙泉驿区委组织部、龙泉驿区离退休干部工作委员会主办，蓉城金秋志愿服务龙泉驿区中队、龙泉驿区老科学技术工作者协会承办的“党建引领·大运有我”暨龙泉驿区离退休干部庆祝中国共产党成立102周年音乐演唱会隆重上演。



区委组织部相关领导到会致辞。他说，近年来，在区委区政府领导下，龙泉驿区老干部工作坚持以习近平新时代中国特色社会主义思想为指导，认真贯彻落实党的二十大精神、省市区全会精神，注重党建引领、作用发挥，用心用情精准服务，守正创新扎实工作，离退休干部思想政治建设不断深化，离退

休干部党建工作质量全面提升，离退休干部优势作用充分发挥，全区离退休干部为奋力建设成渝制造业高地和现代化中心城区作出了应有的贡献。

6月8日，区委组织部、区离退休党工委在美丽的东安湖畔举办了“党建引领·大运有我”龙泉驿区离退休干部迎接大运主题活动启动仪式。全区

离退休党组织、广大离退休干部响应区委组织部的倡议，先后举办了“党建引领·大运有我”系列主题活动30余场；围绕学习党的二十大精神，进机关、进学校、进社区开展主题宣讲覆盖1万余人次；创作迎大运歌曲《三月的风》《我为大运作贡献》、诗歌《喜迎大运情满怀》等，共同抒发对大运会的期盼和奉献之情。

整场音乐演唱会涵盖了管乐合奏、歌舞、京剧表演、川剧变脸、配乐诗朗诵、木叶独奏等多种表演形式，以悠扬的旋律、嘹亮的歌声、满腔的热情表达对党的无限赞美和忠诚、对成都大运成功举办的美好祝愿。演唱会后，观众纷纷表示，要积极响应“党建引领·大运有我”的号召，从现在做起、从我做起，把满腔的热情化为服务善举，用实际行动谱写奉献乐章，向全世界朋友展现老党员的、老干部的奉献精神，展示文明典范城市的风貌，传播中华优秀传统文化。 董思思 文/图

大邑县:大手牵小手 企校结对结硕果

大邑县关工委以“大手牵小手”活动为契机，组织引导离退休干部志愿者深入企业、学校开展关心下一代志愿服务，以“企校结对”为抓手，关心关爱青少年健康成长，历时3年，取得丰硕成果。



党建带党建，组织牵红线。建强离退休干部党工委，把老干部充实到党工委和关工委领导班子，通过“党建带党建”为关心下一代工作提供组织保障。建立“企校结对”联席会议制度，成立“企校结对”工作组，深入结对单位检查和指导工作，每年对工作突出的学校和企业予以通报表扬。2019年12月，县关工委联合县教育局、大邑县西岭雪山文体装备功能区管委会等

7家单位向全县企业发出开展“企校结对”帮扶倡议，36家企业与36所学校开展了第一轮为期3年的结对工作。

大手牵小手，“五老”洒甘露。离退休干部志愿者深入企业、学校开展“扣好人生第一粒扣子”“传承红色基因”“关爱明天”等志愿服务，引导企业勇担社会责任，指导企业关工委组织参与金秋助学活动。开展“传承红色基因·争做时代新人”“老少同颂党

恩·携手喜迎二十大”主题宣讲活动，“五老”宣讲团在全县中小学校宣讲100多场次；退休干部曹崇先撰写的《千秋伟业立德树人》、李秀英撰写的《习近平深厚的人民情怀》、郑显芳撰写的《缅怀先烈传承长征精神》等6篇宣讲稿被全县36所中小学作为思政课宣讲内容，学生受教育面达70%。

企校共结对，雨露润春苗。通过“企校结对”帮扶，三年来共有41家企业参与金秋助学，筹集资金543万元；19所学校和企业进行了41次助学联谊活动，受惠师生达到4584人。成都蜀之源酒业与王泗学校结对，发挥示范带动作用，2019年捐资155000元、2020年捐资205000元、2021年捐资155000元、2022年捐资59600元。王泗镇学校研发“校企合作·共育共享”校本课程，制定清晰的“一二三四五”工作思路，把精准帮扶和培养企业高素质劳动者有机结合，共育共享、相互促进。

周良文/图



文明上网

净化网络环境 倡导文明上网



文明健康 绿色环保



清洁能源

新能源 | 新生活 | 新期待 | 新未来



文明健康 绿色环保

